
Le baribal
On l’appelle aussi « ours noir d’Amérique ». Il grimpe aux 
arbres en faisant de petits bonds. Il nage très bien.
* Poids : jusqu’à 250 kilos
* Longueur : jusqu’à 2 mètres
* Lieu de vie : forêts et montagnes d’Amérique du Nord

L’ours des cocotiers
 On l’appelle aussi « ours malais ». C’est le plus petit des ours. Il passe beaucoup 
de temps dans les arbres. Il utilise sa longue langue pour attraper sa nourriture.
* Poids : jusqu’à 65 kilos
* Longueur : jusqu’à 1 mètre et demi
* Lieu de vie : forêts d’Asie du Sud-Est

L’ours polaire
On l’appelle aussi « ours blanc », à cause de la couleur de son pelage. 
C’est l’espèce d’ours la plus grande.
* Poids : jusqu’à 800 kilos
* Longueur : jusqu’à 2 mètres et demi
* Lieu de vie : autour du pôle Nord (arctique)

L’ours brun
 Il en existe plusieurs sous-espèces.
* Poids : jusqu’à 600 kilos
* Longueur : jusqu’à 2 mètres et 80 centimètres
* Lieu de vie : Europe, Asie et Amérique du Nord
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L’ours noir du Tibet
On l’appelle aussi « ours à collier », à cause de la  couleur beige des 
poils autour de son cou.
* Poids : jusqu’à 150 kilos
* Longueur : jusqu’à 1 mètre et 50 centimètres
* Lieu de vie : forêts des montagnes d’Asie

L’ours à lunettes
Son nom vient des taches claires autour de ses yeux.
Elles sont différentes pour chaque ours. Certains n’en ont aucune.
* Poids : jusqu’à 175 kilos
* Longueur : jusqu’à 2 mètres
* Lieu de vie : surtout dans les forêts des Andes (montagnes 
d’Amérique du Sud)

Six espèces d’ours



Six espèces d’ours  
*Coche la bonne réponse.

1. De quel genre de texte s’agit-il ?
Il s’agit de l'histoire d'ours. 

Il s’agit d’un texte documentaire sur les ours.

Il s’agit d’un conte de fée.

Il s’agit d’un bricolage pour fabriquer un ours.

2. Combien ce texte compte-il de paragraphes ?
 Il compte 5 paragraphes.      Il compte 6 paragraphes.     Il compte 7 paragraphes. 

3. Quel est l'autre nom de l’ours à collier ?
l’ours noir du Tibet l’ours à lunettes           l'ours polaire

*Écris la bonne réponse.

4. Quel est l’autre nom de l’ours malais  ?

_____________________________________________________________________________

5. Quel ours peut peser jusqu’à 800 kilos   ?

_____________________________________________________________________________

*Entoure la bonne réponse.

6. Quel poids maximum peut atteindre l’ours des cocotiers ?

      800 kilos      600 kilos          3 kilos           65 kilos          175 kilos
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 7. *Pour chaque phrase coche      la bonne case « Vrai » ou « Faux » .

8. *Trouve un mot du texte qui veut dire la même chose que le mot souligné.

« Il grimpe aux arbres en faisant de petits sauts. »  
« Il grimpe aux arbres en faisant de petits  ____________________________________ ». 

9. *Relie le nom de l’ours à son illustration. 

Vrai Faux
L’ours polaire a une fourrure brune.
L’ours à lunettes vit en Europe.
L’autre nom de l’ours noir d’Amérique est le baribal.
Les Andes sont des montagnes d’Amérique du Sud.
L’ours malais a une très petite langue.
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